Popravni kolokvij iz Osnov matematicne analize
(Ljubljana, 26. 1. 2012)

Cas reSevanja je 90 minut. Naloge so enakovredne. Dovoljena je uporaba
dveh listov velikosti A4 s formulami. Rezultati bodo objavljeni na spletni
strani ucilnica.fri.uni-17j.s1.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. Poisci vsa Stevila z € C, ki resijo enacbo 3z2 + z = 2.

2. Zaporedje (a,) je podano rekurzivno z enacbo

2

a
an+1:1_g+3

in zacetnim c¢lenom
ay = 0.

(a) Poisci kandidate za limito zaporedja (a,).

(b) Dokazi, da zaporedje (a,) res ima limito, tako da dokazes, da je
zaporedje omejeno in monotono.

3. Proizvajalec racunalniSke opreme lahko izdela 100 brezzicnih usmer-
jevalnikov na teden. IzkuSnje kazejo, da lahko prodajo x usmerjeval-
nikov na teden po ceni c(x) = 50 — % EUR. Stroske izdelave x usmerje-

valnikov na teden doloca funkcija s(x) = 10 + 15x + %2 EUR.

(a) ZapiSi funkcijo prihodka p(x), Ce prodajo x usmerjevalnikov na
teden. (prihodek = St. prodanih izdelkov - cena za izdelek)

(b) ZapiSi funkcijo dobicka d(x).
(dobicek = prihodek — stroski izdelave)

(c) Koliko usmerjevalnikov na teden naj izdelajo, da bo njihov dobicek
najvecji?

4. Izracunaj ploSCino neomejenega obmocja, ki lezi v I. kvadrantu (torej
x = 01in y = 0) in ga omejujeta krivulji
4

1+ x2°

y =2x°ter y =

5. PoiSci sploSno reSitev diferencialne enacbe

(1+x%)y =2xy,

A

Vse odgovore dobro utemelji!
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